



Сотрудники следственного управления по Нижегородской области рассказали выпускникам Приволжского филиала Российского государственного университета правосудия о профессии следователя (Фотографии)



В стенах Приволжского филиала Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный университет правосудия» состоялось мероприятие «День выпускника 2022», которое поможет выпускникам юридического факультета определиться с выбором своей трудовой карьеры. Это масштабное мероприятие, целью которого является профориентационная деятельность: предоставление площадки для знакомства и открытого диалога студентов с работодателями как своеобразная помощь в выборе профессионального пути.

Инспектор отдела кадров следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области Карина Эдуардовна рассказала бывшим студентам об особенностями



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

профессии следователя, о возможности обучения в образовательных организациях, находящихся в ведении Следственного комитета Российской Федерации, порядке трудоустройства и прохождения службы в органах Следственного комитета Российской Федерации, а также вручила буклеты.

Заинтересовавшись работой следователей СК, выпускники проявляли активность и задавали вопросы, на которые получили исчерпывающие ответы.

Также, работодателей представляли сотрудники судов, Судебного департамента, прокуратуры, СУ СК России, ГУ МВД, Управления ФНС России по региону, ФССП, Минюста, УФАС и многие другие.

Изображения



09 Июня 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1696298>